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Составная задача



Задача
 В магазине на полке было 

6 кукол, а машин на 3 
больше. Сколько машин 
было в магазине?



?, на 3 больше

Сколько машин    
на полках?



Куклы - 
Машины - 

6 шт. 

?м., на 3 м. >

<

6 + 3 =  9 (м.) 



Какой ещё вопрос можно 
задать к этой задаче?



Задача
 В магазине на полке 

было 6 кукол, а машин 
на 3 больше. Сколько 

машин было  в магазине?игрушек было  в магазине?



Куклы - 
Машины - 

6 шт. 

?м., на 3 м. >

1) 6 + 3 =  9 (шт.) 

? шт. 

- машин. 

2) 9 + 6 = 15 (шт.) 

Ответ: всего 15 игрушек. 

<




